() VINBLUE"

RINAD T 7)) —I\—
ty N7PYThHAR

Assembly options and accessories

QTC spikes

QTC spikes XL

HS spikes

TRI spikes

UFO obsorbers
UFO XL obsorbers

m
#50000
#50010
#50040
#50070
#50300
#50320

#50002
#50012

#50042
#50072
#50302
#50325

www.viablue.de

N o o MO



QTC spikes

Assembly options and accessories

1 QTC RF+1— p

2 QTCa-v % ° ! ‘

4 QTCF42RY wf U

o Ak CKRD) g ;b e

b {BEMRILK - - - \

¢ RLTPYTI- = = = = &= =

J MéRBETENS— v 2 v v

e M6Fyh é 3 § §

Y Y &

BBEERUAY X fERER RE

M8 {EEERIL b M8 x 16 50445

Mé {EEERIL N M6 x 16 50440
M6 REZEEH S — ~HE

M10 L7575 — M6-MI10 50406
M6 F v k 50480
M6 WEZHH 5 — R

M12 L7575 — M6-M12 50408
M6+ k 50480
Mé PR ZEHH 5 — o

1/4* UNC faL 7% 7% — M6-1/4-20UNC 50410
M6 F v k 50480
M6 RRZEHiH 5 — e

RURDENSS fEFALR aE

A7v3v QTCT (#28) {EFERIL kb M8 x 16 50445
1% —k (KA M8x15 50472

*733v QTC2 {EFERIL b M6 x 16 50440
1> —k (KA Méx15 50470
M6 RRZHH 5 — ot

472 3> QTC3 AU (RS /
Mé REREIRH T — ~E

Page 2




QTC spikes XL

Assembly options and accessories

1 QTC 7«
QTC a—>
QTC E—%
QTC F4 AT XL

A o N

—

VinBLue arC

#
lc

VInBLUE" GTC

L=

o AvH—h (KR g Ab Bl

b {EEERIL b~ - - -_

¢ RLFITH— — = —

J M6HREZRAS— W2 v v

e MéFvhk é 8 g’ g

(T 4 (T (T

BEARUCRTIX fEFAER& e

M8 {RFERIL b M8 x 16 50445

M6 {ETEARIL b M6 x 16 50440
M6 NEZEHR S5 — HE

M10 RU 7Y 75— M6-MI10 50406
VPN 50480
Mé REZEEH T — ~E

M12 RUTY 75— Mé-M12 50408
M6 F v 50480
Mé REZE U &8

1/4" UNC RUTY 7FE— M6-1/4"-20UNC 50410
M6 F v 50480
Mé REEH 5 — 8

RURDEWES fEFAERm mE

F7U 5y QTCT (HE) {RFERIL b M8 x 16 50445
1YY —h (KA) M8x15 50472

#A7v3v QTC2 1EFERIL ~ M6 x 16 50440
1> ¥—k (KAE) M6x15 50470
M6 REHZ— 8

* 73> QTC3 AU (FiR®) /
Mé REZERH S — HE

Page 3




HS spikes

Assembly options and accessories

1 HSHKRFa %
2 HSd—Y g
2 Q
3 HSF12% = ‘ ¢
—
foaf"i”sj A
a Av¥—k (KA . e
N — ) b R
b BEERIL ) !n K
¢ RUL7Y 79— — — —
d M6F+vh V‘ 2 k7 7 V
HBEAR ORI X fEREm mE
Mé EBERIL b M6 x 16 50440
M4 U 7Y 75— M6-M4 50400
Mé F v k 50480
M8 U7 75— M6-M8 50404
Mé F v ~ 50480
M10 RU 7875 — M6é-M10 50406
Mé F v ~ 50480
M12 RU 75979 — M6-M12 50408
M6 v 50480
1/4" UNC RUFPY 75— M6-1/4"-20UNC 50410
M6 F v ~ 50480
RBUNRNHDEWES fEFER M mE
A7y 3y HS T (#E) EZERIL ~ M6 x 16 50440
(Y —k (KA) Méx15 50470
A EVARY) Kl (HRSR) /

Page 4




TRI spikes

Assembly options and accessories

1 TRIRF« §

2 TRIR—Z \5:7 ) ) P N / .\

3 TRIE—2 \ﬁ/

4 TRIF4RY E’ ° B

= I .

a AvH¥—k (KRA) - -

b MéNEEHENS— - -_—s

¢ REFERIL - s%s o¥s

PUE— ~a—

BEARURY X fEFIERE RE

M8 WBIETERIL b M8 x 16 50446

M6 BIEFRIL ~ Mb x 16 50442
M6 PRz 5 — 50490

RUAHENES fEFIEREA BE

A7vay TRIT (H#52) BIETERIL N M8 x 16 50446
A >¥—k (KA M8xIS 50472

 POEDALY) HBIETERIL b M6 x 16 50442
£ >t —k (KA M6x15 50470
M6 EZ D 5 — 50490

A7v 3> TRI3 Al (RS /
M6 PIEZHah 5 — 50490

TRI spikes [FAE—N—F DB TICERBE CE THEAARETIN, LRORUEDARERED LT,

Page 5




UFO absorbers

Assembly options and accessories

=2
1 UFOYZRIty K (top) 4
2 UFORF+r— = i
3 UFO Y7ty R (bottom) a° :
= = =
o 1Y¥—h (KA | | |
b {EERIL N T - 1k \ i.j \3
c U779 —
s MeFoh _— wme
g b lul d
ug
HBEAR ORI X fERERm mE
Mé (BRI N M6 x 16 50440
M4 RUFY 75— M6-M4 50400
M6+ b 50480
M8 RUFHYT5— M6-M8 50404
Mé v k 50480
M10 P75 — M6-MI0 50406
M6 F v b 50480
M12 RU7Y 75— Mé-M12 50408
M6+ b 50480
1/4" UNC U 74 7% — Mé-1/4"-20UNC 50410
Mé v k 50480
RUNRHDEWNES R mE
*7v 3y UFO1 (BRI N M6 x 16 50440
£t —k (KA) M6x15 50470
FA7¥3> UFO 2 AxY (HiR&R) /

UFO absorbers [ EEEDRUIEHELTE, AE—H—ZDHBRTICEEEL ZETEHATETY,

Page 6




UFO XL absorbers

Assembly options and accessories

1

UFO XL Y7 IV R (top)
UFO XL 7« —
UFO XL Y7 KISy R (bottom)

o
]

-
a 49—t (KM) >
c RLFYTI—
e MéFwh 8
gb T d
= Tle
BEARQUARYT A X RS &
M8 {EREEMRIL ~ M8 x 16 50445
Mé {EFERIL b M6 x 16 50440
Mé REEH 5 — 50490
M10 RUTFY 75— M6-MI10 50406
Mé Fw k 50480
Mé AEZEHRH 5 — 50490
M12 RU TS 75— Mé-M12 50408
Mé Fv bk 50480
Mé REZEH T — 50490
174" UNC RUTFY 75— M6-1/4"-20UNC 50410
Mé F v k 50480
Mé ARERH 5 — incl.
RUARBENEE RS 28
A7 3> UFOXL1 EEERIL N M8 x 16 50445
19—k (KA) M8x15 50472
A7 2y UFOXL2 {ESERIL b M6 x 16 50440
1Y —hk (KA M6x15 50470
Mé AEEHRH 5 — 50490
A7 3> UFOXL3 AR (HRER) /
Mé REEH 5 — 50490

UFO XL absorbers (& EEEDORUIEHELTE., AE—H—FDOHEBTICE

EE< & THEMATEETY,

Page 7




Set-Up Guide english - 06-3.19 - © Copyright by ViaBlue GmbH

(%) VINBLUE"

BAIRSETT

ARTMUSIC

http://www.artmusic-store.com/

info@artmusic-store.com % ART MUSICOSF R A A+ REEFFERTZ 22 UET,

2019.12



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8

